

Grupos ocupan tres embajadas y Catedral

Las embajadas de Costa Rica, Venezuela y Panamá y la Catedral Metropolitana, fueron ocupadas ayer durante varias horas por elementos de la agrupación denominada Bloque Popular Revolucionario, cuyos representantes entregaron un pliego de peticiones a los funcionarios diplomáticos y eclesiásticos.

La mayoría de los ocupantes eran niños, mujeres y hombres campesinos, integrantes de la Federación de Campesinos Católicos Salvadoreños (FECCAS) y la Unión de Trabajadores del Campo (UTC), miembros del Bloque Popular Revolucionario (BPR).

tres embajadas y Catedral Metropolitana, entregaron un pliego de peticiones a las representaciones diplomáticas y eclesiásticas, contenidas en tres puntos fundamentales, a saber: 1) pedir el cese de represión en las zonas rurales; 2) retorno de los campesinos desplazados de los cantones de San Pedro Perulupán y otros lugares del interior del país; 3) libertad de los detenidos en relación con los últimos incidentes registrados en cantones de San Pedro Perulupán y Cojutepeque.

Actividad

Los diplomáticos y autoridades eclesiásticas a quienes iba dirigida la petición, trataron por todos los medios a su alcance, de

Pasa a la página 27

Petición

Al hacer su ingreso, los ocupantes de las

Parte en gira de observación el

En gira de observación por países de Centro y Sur América par-

Pasa a la página 28

Fiscalía en investigación del secuestro de Cartagena

La Fiscalía General de la República, pidió ayer a la Juez Primero de Paz de San Salvador, doctora Irma Laríos de García Alvarado, la citación de los miembros de la junta directiva de ARCO para que declaren en torno al secuestro del presidente de dicha firma, ingeniero Gustavo Cartagena. El fiscal específico, bachiller Alex Aguirre Castro, dijo que hace tal petición para tener una versión concreta del secuestro del ingeniero Cartagena, registrado el jueves anterior, en 21 Calle Poniente de la capital, donde están situadas las oficinas de ARCO, frente a la embajada de Estados Unidos.

En los cinco días que lleva de secuestrado el ingeniero Cartagena, no ha habido ninguna comuni-

nicación entre plagiarios y familia del profesional, de acuerdo con los informes y sólo se ha conocido un comunicado de una agrupación denominada FRAP, que se ha responsabilizado del caso.

La doctora Laríos de García Alvarado examinó ayer al pri-

Pasa a la página 28

Iris Ivette una embajadora de la belleza salvadoreña

Estoy profundamente agradecida de todos ustedes por el apoyo que me brindaron en la obtención del título Señorita El Salvador, expresó ayer muy emocionada la señorita Iris Ivette Mazorra, al visitar la Redacción de LA PRENSA GRAFICA. "Ustedes son partícipes de mi triunfo. Toda la prensa nacional se portó magnífica conmigo" agrega la bella representante de El Salvador, quien participará en el concurso mundial "Miss Universo", que se celebrará del 10 al 24 de julio en el Distrito Federal y Acapulco, México.

Con su característica amabilidad y simpatía, Iris Ivette departió unos minutos con nuestro director, señor José Dutriz, con el jefe de Redacción, profesor Rosalío Hernández Colorado y con la

señorita Anabella Dutriz, asimismo, saludo personalmente a cada uno de nuestros redactores y reporteros.

"LA PRENSA GRAFICA fue uno de los periódicos que me brindó apoyo desde cuando comencé las 14 candidatas la preparación para el concurso. Apoyo, repito, que agradezco con todo el

Pasa a la página 53



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores MURIO. (Santa Ana). Mirna Rodríguez Colón, de 27 años, de Chalchuapa, murió el domingo en accidente ocurrido en México.



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores PERECIO. (Santa Ana). Juana Valle Mirón, de 34 años, murió en accidente de tránsito en México.

Mueren en México 32 entre ellos dos chalchuapanecas

Un trágico accidente de tránsito, registrado el domingo en la noche cerca de la ciudad-puerto de Mazatlán, República de México, dejó saldo de 32 personas muertas, entre ellas dos salvadoreñas residentes en Chalchuapa, departamento de Santa Ana. Las salvadoreñas Juana Valle Mirón de 34 años y Mirna Rodríguez Colón, de 27 años, quienes se encontraban en la república mexicana en vías de pase y abordó de un bus de la Ruta Tres Estrellas de Oro, se dirigían del Distrito Federal a Mazatlán, conforme datos conocidos ayer en Chalchuapa.

De acuerdo con esos informes, el bus sufrió desperfectos mecánicos y fallando varios cientos de kilómetros para llegar a Mazatlán se fue a un profundo barran-

co, muriendo las 32 personas, mientras que otros pasajeros resultaron con golpes de gravedad, siendo trasladados a centros asistenciales inmediatos.

La Cruz Roja Mexicana y otras unidades de servicio se trasladaron al lugar del accidente el lu-

Pasa a la página 37

Explica problemas afrontados en el incendio de Agua Zarca

El trabajo que desarrolló la unidad del Cuerpo de Bomberos en la extinción del incendio que se desató en la hacienda Agua Zarca, de San Miguel, se entorpeció por la falta de agua en las inmediaciones del siniestro. Así lo explica el 2º jefe del mencionado Cuerpo, comandante 1º Eugenio Méndez, quien hace aclaración de la labor que desempeñó dicha unidad en el mencionado incendio que dejó pérdidas considerables.

"Cuando se origina un incendio de grandes proporciones y cerca del lugar hay hidrantes, es fácilmente controlable si en dichos hidrantes hay agua; pues se conecta la motobomba al mismo y se succiona el agua por medio De Santa Ana

de turbinas, para ser lanzada a presión de máquina al lugar incendiado", explica.

Agrega que el caso mencionado, en aquel lugar no existen hidrantes y carecen de cisterna de captación de agua. Se necesita tener lleno de agua el tanque para

Pasa a la página 53

Dos menores acusados en la muerte de anciano decapitado

(Santa Ana). El anciano Gilberto Torres Bolaños, de 69 años, pereció decapitado antenoche en el interior de una hacienda del Cantón Natividad, de esta comprensión. Del hecho se acusa a dos menores de edad, uno de 12 años y otro de 10, capturados antenoche mismo en la ciudad de Apopa, departamento de San Salvador, de acuerdo con informes proporcionados en la Guardia Nacional que hizo las capturas.

El anciano de acuerdo con esos informes, se encontraba dormido en su casa de la hacienda San Antonio, propiedad de un familiar suyo, cuando los dos menores lo atacaron con corvo ultimándolo de inmediato.

De una lesión le cortaron la ca-

beva y otra le cortó la mano, conforme el reconocimiento practicado por el juez Segundo de Paz de Santa Ana, doctor Joaquín Linares Martínez.

Los menores según los datos residen cerca del lugar de los hechos y de inmediato se dieron a

Pasa a la página 53



VICTIMA. Juan Carlos Mata, de 7 años, quien murió arrollado por un pick up manejado por Victor Manuel Ramirez en la ciudad de Ilopango.



VISITA DE CORTESIA. La Señorita El Salvador 1978, Iris Ivette Mazorra, visitó ayer LA PRENSA GRAFICA, para agradecer el apoyo que se le brindó durante el reciente concurso. De izquierda a dere-

cha: Sr. Eddie González, organizador del concurso; señorita Anabella Dutriz, Iris Ivette Mazorra y profesor Rosalío Hernández Colorado, Jefe de Redacción.

—Foto de LA PRENSA, por Galán B.

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA 48